
Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné

Ročník VII./2015 Číslo 40

Vzťah k mužovi

Už keď som sa tak pustil do týchto článkov o

vzťahoch v manželstve a rodine, tak ponúkam 10
spôsobov ako prejaviť mužovi, že manželke nie je
ľahostajný. Ženy majú veľkú moc. Moc slova,
správania, prístupu. Sú srdcom rodiny. Tak asi aj
preto to ponúkam:
1. Dodrž svoje sľuby
– Ak mu niečo sľúbiš, tak sa snaž zvládnuť to
najlepšie ako sa dá. Zriedkavé dodržanie veľkých
sľubov nie je tak dôležité ako dodržať dohody
dennodenných vecí. Uisti ho, že ti môže veriť aj
keď sú veci ťažšie.
2. Ukáž mu, že si vážiš jeho ťažké prácu
(Dobrá šanca, ak ho dostatočne neocení šéf)
– Nepoznám chlapa, ktorému by sa nepáčilo, keď
bol ocenený. Napíš mu kartičku s ďakovaním za
hocijaké malé veci, ktoré urobil. Buď konkrétna;
bude tak vedieť, že si všímaš jeho snahu a ťažkú
prácu.
3. Hovor mu, že je ‘fešák’
– Vo svete plnom reklám ukazujúcich svetový
model/definíciu krásy, je vždy dobrý nápad
pripomenúť tvojmu chlapovi, že si myslíš, že dobre
vyzerá.
4. Nechávaj mu milé odkazy a listy
– Uvedomil som si, že element prekvapenia má
veľkú váhu v hocijakom vzťahu. Nechaj mu
poznámky na jeho obale na notebook, na jeho
stole alebo vo vrecku jeho bundy. Objavenie
jedného z týchto poznámok prinesie úsmev do
hocijakého mužského dňa.
5. Neustále sa snaž

– Neprestaň sa snažiť len preto, že ti niečo ‘leží v
žalúdku.’ Vzťahy, ktoré ustoja skúšky časom sú tie,
ktoré sú založené na neustálej snahe. Nedovoľ
rutine alebo pohodliu, aby sa dostali na miesto
robenia zábavných, vzrušujúcich a nových vecí.
6. Správaj sa veľmi nadšene, keď niečo plánuje
– Poďakuj mu trochu hlasnejšie, objím ho dlhšie.
Uisti sa, že mu neustále pripomínaš ako si vďačná
za ten celý čas. Daj mu pocítiť, že je najlepší chlap
na svete.
7. Prekvap ho darčekom v práci
– Je niečo, o čom tvoj chlap poslednýkrát hovoril?
Toto je skvelá možnosť ako mu ukázať, že počúvaš,
keď rozpráva. Choď do obchodu a ak môžeš, tak
mu to kúp. Nie je nič úžasnejšie, ako tvoja slečna
kráčajúca do pracovne neohlásene s darčekom a
krásnym úsmevom.
8. Nechaj ho rozprávať
– Nič nepovie „ľúbim ťa“ viac ako žena, ktorá
nechá svojho muža hovoriť o svojom dni. Urob si
čas aby si ho mohla počúvať, keď rozpráva. Či už to
bude o jeho problémoch alebo nápadoch, ak si
urobíš čas, sadneš si a budeš počúvať bude,
preňho veľa znamenať. Pýtaj sa. Aktívne sa zapoj
namiesto pasívneho počúvania.
9. Zúčastňuj sa jeho obľúbených aktivít
– Rob niečo, čo on miluje bez toho, aby ťa do toho
musel nútiť. Buď iniciatívna v plánovaní vecí a
ukáž svojmu chlapovi, že chceš mať čas v dni pre
aktivity, ktoré miluje najviac.
10. Spoznaj jeho priateľov a rodinu
– Skutočne ti záleží na tvojom chlapovi? Tak
spoznaj ľudí, ktorí sú podľa neho jemu najbližší. Ak
si dáš námahu spoznať priateľov a členov rodiny
tvojho chlapa, ukážeš mu, že chceš vyjsť zo svojej
komfortnej zóny kvôli nemu. Jarrid Wilson   (MK)
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Schopnosti, ktoré robia

modlitbový život plodným

Základnou vlastnosťou modlitby má byť

vernosť. Vernosť, samozrejme, ak modlitba
nie je obyčajnou rutinou, ale je vedená
úprimnou túžbou stretnúť Boha, páčiť sa
mu a milovať ho, urobí zvyšok. Hlavným
bojom v modlitbovom živote je boj o
vytrvalosť. Sv. Terézia z Avily hovorí, že
diabol používa všetko na to, aby odvrátil
duše od tejto vernosti, a pritom zo všetkého
robí možné a predstaviteľné zámienky: je to
nanič, nie si hodný modlitby, strácaš čas,
pomodlíš sa zajtra, nie dnes, nemôžeš sa
vyhnúť tejto naliehavej záležitosti, bola by
veľká škoda nechať si ujsť ten pekný
televízny program... Je logické, že diabol v
tejto oblasti urputne bojuje, pretože duša,
ktorá je verná modlitbe, je istým spôsobom
preňho stratená. Pravda, ešte mnohokrát
padne, no po každom páde bude ma milosť
zdvihnúť sa vyššie. Diabol vie, že duša, ktorá
vytrváva v osobnej modlitbe, je preňho
stratená, že všetky pády, ktoré zapríčiní, jej
pomáhajú, aby sa s Božou dobrotou odrazila
omnoho vyššie a lepšie slúžila Pánovi.
Vyzýva nás teda, aby sme stoj čo stoj

vytrvali. 

Modlitba preniknutá

vierou, nádejou a láskou

Naša modlitba bude dobrá a plodná, ak je

založená na viere, nádeji a láske. Keď
sa rozhodneme zasvätiť chvíľu
osobnej modlitbe, môžeme to urobiť
mnohými spôsobmi: meditovať nad
textom z Písma, pomaly recitovať

žalm, voľne sa rozprávať s Pánom, nechať
naše srdce spievať, modliť sa ruženec alebo
použiť inú formu opakovanej modlitby,
mlčať pred Pánom v postoji jednoduchej
pohotovosti či adorácie atď. No podstatné
nie je použiť tú či onú metódu, ale overiť si,
aké sú ozajstné túžby nášho srdca, keď sa
modlíme. Práve tie intímne túžby, a nie
nejaká technika či osobitná formula,
zaručujú plodnosť modlitbového života.
Keď sa začneme modliť, keď použijeme ten
či onen postup s týmto cieľom, všetko
napokon záleží do vnútorných dispozícií
viery, nádeje a lásky. a pokorne otvárame
pre jeho prítomnosť. 

Brána viery

Modlitba je hlavne skutkom viery. Je
dokonca prvým a najprirodzenejším
spôsobom, ako vyjadriť svoju vieru. Človeka,
ktorý povie: „Verím, ale nemodlím sa,“ by
sme sa mohli právom opýtať: „V akého Boha
veríš? Ak Boh, v ktorého veríš, je Bohom z
Biblie, Boh živý, Boh Abraháma, Izáka a
Jakuba, Boh s ktorým Ježiš trávil svojej noci
v modlitbe a oslovoval ho „Otče!“, ako je
možné, že nemáš ani najmenšiu chuť obrátiť
sa naňho? „Viera sa vyjadruje, obnovuje,
očisťuje, upevňuje v modlitbe. Hoci si to
neuvedomujeme, hneď, ako sa začneme
modliť, robíme skutok viery: veríme, že Boh
existuje, že stojí za to adresovať mu pár slov
a počúvať ho, že nás miluje, že je dobré
venovať mu čas atď. 

(Dokončenie na nasledujúcej strane)
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Poďakovanie
Za cyklopúť do Czestochowej:
Chcem poďakovať v prvom rade Pánu Bohu, že sa o nás tak staral, že nám doprial túto
cyklotúru prežiť a živým a zdravým vrátiť sa domov. Chcem poďakovať o. Marekovi za naše
duchovné vedenie počas celej cyklotúry. Chcem poďakovať všetkým sponzorom -
František Baník – Baník a syn, Marek Petro – MP dual, Pavol Fincický, Michal Mudrák – ČS
Slovnaft, Martin Kolesár – Unikol, Michal Hubcej – Senator, Jozef Macko – Duotex, Milan
Tkáč – Paramogul, Miroslav Popovič – Kovoplast, Miroslav Hrubovský – Uniplast, Jana
Záhoráková – Belladonna, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli. Chcem poďakovať
všetkým tým, ktorí nás počas celej cyklotúry sprevádzali modlitbami a obetami a nakoniec
chcem poďakovať našim obidvom dámam – Zuzke a Aďke, ktoré sa počas celých sedem
dní o nás starali. Nikdy sme neboli hladní, každý večer večera, každé ráno bohaté raňajky,
desiata, suché obedy, olovrant. Dopĺňanie tekutín a energie počas cesty a kopu iných
skrytých vecí, ktoré vedia iba oni a Pán Boh, čo všetko dobré urobili pre túto cyklotúru.
Nech vám to všetkým Pán Boh odplatí tam, kde to sám uzná za najvhodnejšie. (P. Tóth)

V každej modlitbe je implicitne, no
podstatne prítomný skutok viery. Tento
skutok viery nás spája s Bohom. „Čím má
duša viac viery, tým viac je spojená s
Bohom,“ hovorí sv. Ján z Kríža. S Bohom sa

nespájame ani citmi, ani rozumom, ale
vierou. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Philippe, J.: Modlitba. Škola lásky. 

1. čítanie: Dt 4, 1-2. 6-8
Žalm: Ž 15, 2-3a. 3b-4b. 5
Ant.: Pane, kto smie bývať v tvojom svätom
stánku?
2. čítanie: Jak 1, 17-18. 21b-22. 27
Evanjelium: Mk 7, 1-8. 14-15. 21-23

Krátke zamyslenie na evanjelium: K plnému
porozumeniu dnešného evanjelia je vhodné si
prečítať ešte jednu scénu, ktorá naväzuje na náš
text (Mk 7,24-30). Totiž až v kontraste celej 7.
kapitoly sa vynorí zmysel Ježišovej výčitky. Viera
vyžaduje skutky (2. čítanie), ale skutky nie sú dôvodom spásy. Boh sám skrze Kristovu obetu
zachránil človeka. Naše skutky sú odpoveďou na Božiu pomoc. Podobne je tomu so
“skutkami Zákona”, teda s náboženskými predpismi. Majú byť odpoveďou, obsahovať
vnútorný zmysel, ktorý človeka motivuje k tomu, aby ich robil. Pokiaľ skutok spojený s
náboženskou praxou nie je nesený vierou, ale iba nariadením, či bezduchým “vždy to tak
bolo”, potom sotva môže slúžiť k vzdávaniu úcty Bohu. Modlitba žaltára a breviára: 2.
týždeň
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Tour de Czestochowa

Za sebou máme 74,91 km s priemernou

rýchlosťou 21,5 km/hod., teplota stále
stúpa. Je 33,1°C. Tu podľa včerajšej dohody
si dávame dlhšiu obedňajšiu prestávku.
Prostredie je tu naozaj príjemné. Sedíme
vonku pod obrovskými slnečníkmi a vedľa
nás je jazero s krásnymi leknami, kačičkami
a rybami. Obed sme mali naozaj chutný a po
Ferových odporúčaniach prevažuje hlavne
zelenina. Niektorí chlapci asi uzatvorili so
zeleninou boj. Zdráhajú sa, ale nakoniec sa
podvolia väčšine a konzumujú zeleninu tak
ako my všetci ostatní. Po obede máme
siestu. Využívame voľné lavice, aby sme sa
natiahli a niektorí z nás si aj podriemkali a
dohnali skoré ranné vstávanie. Blíži sa
štrnásta hodina a s ňou aj čas nášho
odchodu. Upravujeme sa a o 14:05
pokračujeme ďalej. Smer Czestochowa.
Ideme pomedzi lesy, z času na čas vetrík
jemne pofukuje, a tak teplotu nad 30°C
veľmi neregistrujeme. Ďalšia taká väčšia
prestávka je skoro až o dve hodiny. Naše
dievčatá sú už ako profesionálky. Stačí do
vysielačky povedať, že nemáme vodu a
dievčatá prídu autom k nám v tesnej
blízkosti a za jazdy, bez toho aby sme
zastavovali alebo spomalili, meníme fľaše.
Prázdna do auta a plná na bicykel. Super.
Mne osobne sa to veľmi páči. To, že máme
všetci rovnaké dresy, že všetci ideme spolu v
jednom pelotóne, že si vodu dokážeme
meniť počas jazdy, to všetko stmeľuje náš
cykloklub. Je to ako keby sme dýchali
jednými pľúcami a bilo za nás všetkých
jedno srdce. Tu neexistuje žiadny vek. Všetci
sme si rovní. Všetci bratia a naše dve
sestričky. Po krátkom čase nám dievčatá

oznamujú do vysielačky, že majú vzácnu
návštevu. Dobiehame k autu a stretávame
sa s o. Krištofom, Paulínom, ktorý dlhé roky
pôsobil vo Vranove na Severe. Ten akurát
vyšiel z obchodu a keď videl auto so
slovenskými vlajkami, na aute ŠPZ Vranova,
zdvihol ruku ako policajt a auto hneď
zastavil. Mnohí chlapci narodení neskôr ho
ani nepoznali, ale my, čo sme sa narodili
trošku skôr, si ho dobre pamätáme. Zvítanie
bolo úžasné. Rozprával nám, že v
osemdesiatych rokoch minulého storočia
začala putovná socha Panny Márii
Czestochowskej – Kráľovnej Poľska svoju 30
ročnú púť po Poľsku a keď ju skončila, začala
hneď druhú tridsaťročnicu. O. Krištof ju bol
teraz sprevádzať, lebo sa prenášala na iné
miesto a zároveň pondelok a utorok bola
putovná socha Sv. Michala Archanjela von z
Jasnej hory a dnes sa má vrátiť, tak robí
presun do farnosti, aby na všetko dohliadol.
Úžasné aký je ten svet malý. Vysvetlil nám
cestu, ktorá nás privedie rovno na Jasnú
Horu. Nie je v mape, ani v žiadnej navigácii
a nie je ani vôbec označená, ale všetci
miestni ju využívajú. Rozlúčili sme sa a
pokračujeme v našej ceste. Je 15:53 a my
máme poslednú prestávku pred cieľom. Od
Jasnej Hory nás delí asi 20 km. 16:20
vyrážame na poslednú časť dnešnej
cyklopúte. Ideme podľa inštrukcii o.
Krištofa, ale pre istotu sa pýtame miestnych
a tí nás nasmerovali na hlavný ťah, lebo je
dobre označený a nemali by sme zablúdiť.
Dvojprúdovou cestou vchádzame do
Čestochowej a po pár kilometroch o 17:23
prichádzame na Jasnú Horu. Pokračovnie v
budúcom čísle.

(Peter Thót)                  
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Spomienka
Sú ľudia, ktorí pre nás znamenajú celý svet...

O to ťažšie je ich stratiť a uchovať len v spomienkach. 
Dňa 30. augusta 2015 uplynulo 5. bolestných rokov od chvíle,
keď od nás do večnosti odišiel náš drahý manžel, milovaný otec
a dedko MICHAL VASIĽ. 
Venujte mu  spolu s nami tichú spomienku s modlitbou. 
„Ťažko je bez neho, smutno je nám všetkým, už nič nie je také
aké bolo predtým.“ Manželka Mária a dcéra Anna s rod.

Malý lietajúci zázrak

Kolibríky patria medzi najmenšie Božie
stvorenia v ríši vtáctva. Sú veľké 6 až 10
centimetrov. Za normálnych okolností tieto
miniatúrne vtáčiky mávnu krídlami asi 50 až
80-krát za sekundu, preto keď letia, počuť
zvuk podobný jemnému bzučaniu. Kolibríky
si stavajú asi 5 cm široké hniezdo z
rastlinných vlákien, ktoré spájajú vláknami z
pavučín. Niekedy sa stane, že pri „kradnutí“
pavučín sa v nich zachytia a nemôžu sa samy
vyslobodiť. Samček, pretože je silnejší, má
na starosti zásobovanie potravou. Kolibríky
majú dlhý jazyk, ktorým pijú nektár. Samička
znáša dve biele vajíčka, drobné ako hrášok.
Keď sa malému vtáčatku podarí rozbiť
škrupinu, je veľké asi ako mucha. Len čo sa
ochladí, mladé kolibríky sú pripravené
odletieť s rodičmi na juh. Precestovať
vzdialenosť z Madridu do Moskvy autom by
bežnej rodine trvalo asi 5-6 dní. Približne
85-krát by sa niekde zastavili, 15-krát by si
dali riadne jedlo a počas cesty by dokázali

zjesť za kartón všelijakých sladkostí, tyčiniek
a chipsov. Kolibríkom veľkým asi 8
centimetrov postačí na prekonanie približne
rovnakej vzdialenosti len niekoľko dúškov
sladkého nektáru. Keď letia ponad Mexický
záliv, zvyknú sa odviezť aj stopom – na
chrbtoch väčších vtákov. Kolibríky sa vedia
udržať vo vzduchu na jednom mieste. Urobiť
vo vzduchu niekoľko sált za sebou je pre ne
hračkou. V lete strmhlav hodia spiatočku,
robia stojky i kotrmelce dozadu. Ako raketa
vyštartujú priamo hore alebo sa rútia nadol.
Vedia stáť vo vzduchu bez pohnutia.
Prirodzene, len zdanlivo. Mávajú krídlami
tak rýchlo, že to ľudské oko ani
nepostrehne.
Kolibríky sú smelé a nebojácne. Niekedy
zaútočia na vranu alebo niektorého
menšieho dravca. Moment prekvapenia
pracuje v ich prospech. Ktorý vták čaká, že
na neho zaútočí 8-centimetrová
helikoptéra?

Je nemožné, aby svet existoval bez Boha.
Keby Boh zabudol na svet, v tom okamihu by
sa svet zastavil. Joseph Parker

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Život je zaujímavý
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Centrum pre rodinu organizuje
ubytovanie pre účastníkov Pochodu za
život

Bratislava 25. augusta (TK KBS) V

perspektíve príprav na Národný pochod za
život, ktorý sa uskutoční 20. septembra
2015 v Bratislave vznikol projekt "Družobné
farnosti". Jeho podstatou je snaha spájať
farské rodiny v Bratislave a okolí s
farnosťami iných diecéz, ktoré plánujú
skupinovú farskú púť na 2. Národný
pochod za život. Centrum pre rodinu
Bratislavskej arcidiecézy preto prosí
farnosti Bratislavy a okolia, aby vytvorili
skupiny ochotné zorganizovať ubytovanie v
domácnostiach, pastoračných centrách a
iných priestorov farností. Katolícke noviny
na svojej webovej stránke vytvorili link s
formulárom na prihlásenie „farnosti, ktorá
poskytuje ubytovanie“, spolu s formulárom
na prihlásenie „farnosti, ktoré hľadajú
ubytovanie“.
Vyjadrili nádej, že "bratislavské farnosti,
rodiny a jednotlivci preukážu ochotu
pomôcť všetkým, ktorým ide o spoločnú
„radosť zo života“ - a zároveň sa vytvoria
nové spoločenstvá družobných farností,
rodín a jednotlivcov, ktorí hoci z opačnej
strany Slovenska, sú s nami spojení láskou k
životu." TK KBS informovala Monika
Jucková.

(dodala Anna Sabolová ml.)

Výťažok zbierky z výstavy EXPO pápež
venuje utečencom v Jordánsku

Miláno 25. augusta (RV) V pavilóne

Svätej stolice na svetovej výstave EXPO
2015 v Miláne majú návštevníci okrem
iného aj možnosť venovať príspevok do
charitatívneho fondu Svätého Otca.
Doteraz sa tam vyzbieralo spolu 68-tisíc
eur. Pápež František s pomocou Pápežskej
rady „Cor unum“ venuje tento výťažok
utečeneckým deťom a rodinám
momentálne prítomným v Jordánsku,
keďže ide o jednu z najzraniteľnejších
oblastí postihnutú konfliktom na Blízkom
východe. ( TK KBS, RV zk; mk )

Do Sýrie dorazí z portugalského
pútnického miesta Fatima socha Panny
Márie
Sýria 20. augusta (RV) Socha Panny Márie z
Fatimy poputuje do Sýrie. Do Damasku
dorazí z portugalského pútnického miesta
7. septembra. Púť sochy má byť prejavom
solidarity a blízkosti voči kresťanom
Blízkeho východu trpiacim vyčíňaním
takzvaného Islamského štátu. 
( TK KBS, RV zk; ml )



VV čASEčASE ODOD 31.08.2015 31.08.2015 DODO 06.09.201506.09.2015
Upratovanie kostola: Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň už prosíme nasledujúce rodiny: rod. Pavlovu, rod. Urbancovu - Kpt.

Nálepku, rod. Urbancovu - Kukučínova ul.Upratuje sa v sobotu ráno o 900

Vedenie modlitieb pred sv. omšami: V týždni od 30.8. – 5.9. vedie modlitby pred sv. omšami p.
Mária Dobranská.  

Pobožnosť sv. ruženca: Dnes poobede pobožnosť sv. ruženca bude klasicky o 1430 spojená s
úctou k bl. sr. Zdenke.
Sv. spoveď: Keďže prichádza prvopiatkový týždeň a zároveň začiatok šk. roka, tak bude možnosť
sv. spovede každý deň 1,5 hod. pred večernými sv. omšami od utorka do piatku, t.j. od 17.00 hod.
Zároveň pred rannými sv. omšami a po nich podľa potreby. V pondelok budeme spovedať od
16.00 hod. Zvlášť pozývam na sv. spoveď všetky deti a mládež kvôli koncu prázdnin a začiatku šk.
roka. 
Sv. spoveď chorých: Chorých budeme navštevovať klasicky v piatok od 8.00 hod. Prosím vás,
nahláste ich v sakristii. 
Deň úcty obetiam vojny: Pozývam vás všetkých v pondelok po večernej sv. omši na Deň úcty
obetiam vojny. Kvôli tomu bude aj sv. omša o hodinu a pol skôr a to o 17.00 hod. Po nej by sme
sa presunuli na cintorín padlých vojakov tu na našej Tehelnej ul., kde by bol duchovno-kultúrny
program práve na pamiatku obetí vojny a po ňom pokračovanie programu na našom ihrisku za
koľajou. 
Predmanželské ohlášky:
1. Ján Florek, syn Jána a Karolíny rod. Vigodovej z Krušetnice  a Anna Mičkaninová, dcéra
+ Miroslava a Anny rod. Majerčínovej z Čemerného = 3.x.
2. Miroslav Hudák, syn Miroslava a Magdalény rod. Maňkovej z Vranova-Sever a Jana
Hrehová, dcéra Ľubomíra a Jany rod. Barnovej z Čemerného = 3.x.   
3. Ján Demko, syn + Jána a Márie rod. Gutovej z Čemerného a Michaela Vasiľová, dcéra
Michala a Márie rod. Kaščákovej z Dlhého Klčova = 3.x.  
Rozpis lektorov:
23. nedeľa v cezročnom období: 8.00 hod. - Baranova - rod. Sabolova, 18.30 hod. - rod.
Baníkova - rod. Hrubovska.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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LITURgICKýLITURgICKý PROgRAMPROgRAM ODOD 31.08.2015 31.08.2015 DODO 06.09.201506.09.2015

PPONDELOKONDELOK 31.08.201531.08.2015 Sv. omša: 1700 (K+T) 
Procesia a Deň úcty 

obetiam vojny na cintoríne - Tehelná ul. 1945

UU TOROKTOROK 01.09.201501.09.2015 Sv. omša: 630 (T+K) 

SS TREDATREDA 02.09.201502.09.2015 Sv. omša: 1830 (K+T) 

ŠŠ TVRTOKTVRTOK 03.09.201503.09.2015
Sv. Gregora Veľkého, pápeža a učiteľa
Cirkvi (spomienka)

Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (T+K) 

PP IATOKIATOK 04.09.201504.09.2015
1. piatok v mesiaci k úcte BSJ

Sv. omša: 630 (T) 

Sv. omša: 1830 (K) 

SS OBOTAOBOTA 05.09.201505.09.2015
1. sobota v mesiaci k úcte Panny
Márie

Sv. omša: 800 (K) 

Večeradlo s P. Máriou: 1730

Sv. omša: 1830 (T) 

NN EDEĽAEDEĽA 06.09201506.092015

22. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Sv. omša: 800 (K) 

Pobožnosť sv. ruženca: 1430 spojená s
výmenou ružencových tajomstiev

Sv. omša: 1830 (T) starý kostol 

„Kde je láska, tam sa dejú veľké veci, kde sa nič veľké nedeje, je to preto, lebo tam niet
nijakej lásky.“ (sv. Ignác z Loyoly)


